

която Богъ направи Адама и цѣлата вселенна, Чрезъ тебе и у тебе живѣе частица отъ великия божи свѣтъ и духъ. *Богъ и неговия миръ у тебе и чрезъ тебе ще станатъ безсмъртни.*

Твоитѣ родители сѣщо не сж умрѣли, защото живѣятъ у тебе. Че децата сж образъ на родителитѣ по тѣло и духъ! За туй хората казватъ: „Цѣль бащичко! Одралъ майка си! Метналъ се на дѣдо си Крѣвта на вода не става! Крушата не пада по-далече отъ корена си“ и пр. и пр.

И по кой другъ пжтъ нашитѣ хубавци ще оставятъ на вѣковетѣ златенъ кждрецъ, вити вѣжди, ясни очи, кипра уста, бѣла шия, крѣшна снага, припрѣна походка, звѣнливъ смѣхъ, сладкъ чуруликъ или мждрецътъ — свѣсени вежди, замислени очи, непродирянь ходъ, дълбоката и хайдушка пѣсенъ, гласа на българското ура, освенъ пакъ чезъ деца и дѣла?

И за да не прекъснемъ правия токъ на живота си, за да не туримъ край на този веченъ животъ трябва да оставимъ на бждащето достойни деца и дѣла. Така къмъ проживѣната вѣчностъ ще прикачимъ чрезъ краткото си човѣкуване великия мостъ къмъ нашето безсмъртие. *Чрезъ собствената крѣвъ и плѣтъ чрезъ собствената култура и духъ ний ще достигнемъ земната си цѣль — вѣчността и смисъла на живота.*

4. Знаемъ, че отдавна вече ни задавате въпросъ: „Какво става съ тѣлата на тия, които умиратъ предъ очитѣ ни?“ Тѣ не се предаватъ чрезъ деца и дѣла, следователно умиратъ. Нали? Мнзина вече кривятъ усни и ще прихнатъ да ни се изсмѣятъ и ни подиграятъ.

Вѣрно е, че нашитѣ тѣла умиратъ като пжтници къмъ своята родова вѣчностъ, следъ като сж дали всичко за нея. Тѣ хвърлиха или се бориха и мжчиха да хвърлятъ свещения огънь на безсмъртието. Следъ това те истинаха „умрѣха“ както се изразяватъ хората. Вѣрно е, че тѣ ставатъ на прѣстъ, че тѣ се разлагатъ, изгниватъ, но вѣрно ли е, че тѣ навѣки умиратъ? —

Тѣ не умиратъ, а ставатъ на почва за новъ животъ, но не вече по правата родова, а по другородова пжтека. Преди да се разгние или разгнило нашето и всѣко тѣло и всѣки агомъ отъ великата вселена може и смрни за храна на други създания и става тѣхна съставна часть, става тѣхна крѣвъ и плѣтъ, участва въ образуване на крѣвната система, участва въ образуването на тѣхнитѣ сѣмена и наследници и започва пжтя къмъ ново безсмъртие. Тѣзи създания измиратъ или чрезъ изяждане, служатъ за изграждане на други животи и тѣй единната вселенска материя съ нейнитѣ милиарди